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Ata da quarta Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 
Décima Sexta Legislatura. Aos (04) quarto dias do mês de março de dois 
mil e vinte seis, no plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa da 
Serra/Estado de Minas Gerais, ás dezenove horas, realizou-se a quarta 
Reunião Ordinária, com a presença de (8) oito vereadores sendo que o 
vereador senhor Éder Valdinei R. Machado não estava presente. 
Inicialmente o Presidente Vereador Sr. Edilon dos Reis Silva, declarou 
sob a proteção de Deus e em nome do povo aberta a reuniåo. Em 
seguida, foi feita a oração do "Pai Nosso". Dando inicio á ordem do dia o 
Presidente pediu à secretaria que procedesse a leitura do requerimento n 
o 10 de autoria do vereador Éder Valdinei requerendo após ouvir Plenário 
ao Exmo. Senhor Presidente desta Casa Legislativa autorização para 
participar da Reuniaő Ordinaria de forma on-line (remota), nos termos da 
Resolução n ° 57, de 10 de março de 2021, que "Regulamenta a 
realização de reuniões virtuais e o funcionamento do sistema de 
deliberação á distância -SSD da Câmara Municipal, ficando aprovado 
por todo os vereadores. A seguir apresentou a Portaria n o 11 datada 04 
de março de 2026, Defere o Requerimento n ° 10/2026 e autoriza a 
participação remota do vereador Eder Valdinei R. Machado em razão de 
missão humanitária no Municipio de UBÁIMG. Prosseguindo o 
Presidente pediu que procedesse a leitura das justificativas dos 
vereadores Vanderlei dos Santos e Rodrigo Lopes, pela falta na reuniað 
anterior, qual foi aceita por todos OS vereadores. A sequir Oficio n 25 do 
gabinete do Prefeito Municipal em resposta a indicação n 10, a qual 
estará arquivado na secretaria da Câmara. Na seqüência Indicação n 
11 de autoria da vereadora Mariana Thaisa Fernandes indicando 
reiteração a indicação n °32 datada 12 de Março de 2025, onde solicitou 
manutenção do parquinho da praça da Biblica. E Indicação n o 12 de 
autoria da mesma vereadora indicando ao Prefeito Municipal para que 
seja realizada uma operação tapa buraco nas Ruas Antônio Xavier da 
Silva e Avenida Amazonas, após autor explica seu pedido, todos os 
vereadores ficaram de acordo com as indicações. Continuado aos 
trabalhos do dia foi feita leitura do Requerimento n ° 11 de autoria do 
vereador Hitalo Silva de Çastro requerendo ao Exmo Sr. Presidente 
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Desta Casa Legislativa extrato detalhado da Câmara Municipal, referente 
ao periodo de 1 janeiro a 31 dezembro de 2025, bem como 1 ° de 
janeiro a 31 de março de 2026, contendo: Cópias dos extratos bancários 
de todas as contas vinculadas á Câmara Municipal e Relatórios 
contábeis e financeiro correspondentes ao período solicitado, após autor 
explica sua solicitação O Presidente colocou em votação ficando 
aprovado por todos os vereadores. Logo após foi submetido à 
deliberação o Projeto de Lei n ° 02 que "Autoriza o Executivo repassar 
subvenção social á conferência são Sebastião sociedade vicentina." o 
Presidente passou para as comissões de Legislação, Justiça e Redação 
Final e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas estudar e emitir os 
pareceres. Antes de finalizar, houve pedidos de indicações dos 
vereadores Vanderlei e Valdecy, os quais estarão sendo formalizados 
para próxima reunião. Para constar, a secretária da Câmara lavrou a 
presente Ata, sob a supervisão do vereador secretário Sr ° Sebastião 
Alves de Deus que após lida e aprovada vai assinada por quem for de 
direito. Sala das sessões aos (04) quarto dias do mệs de Março de 
2026. l 
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